

## «Купол Политеха-2025»: антитеррористическая тренировка



В Политехническом университете прошла комплексная тренировка по антитеррористической защищённости объектов и территории «Купол Политеха-2025», в которой приняли участие ребята из "Политехнической дружины" ВШ ЮиСТЭ.

Подобные тренировки в вузе проводятся регулярно, их цель — отработка действий при чрезвычайных ситуациях, проверка работоспособности систем оповещения, совершенствование взаимодействия с силовыми структурами, муниципальными, районными и городскими службами, органами безопасности и правопорядка.



Также в тренировке приняли участие работники Управления гражданской безопасности, курсанты Военного учебного центра и сотрудники охранной организации «Ю-Питер», студенческий пожарно-спасательный отряд «Пётр Великий», представители управления Министерства внутренних дел по Калининскому району, группы разминирования ОМОН «Бастион» Росгвардии по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, отдел вневедомственной охраны по Калининскому району, представители ООО «Легион», корпус спасателей Санкт-Петербургского университета ГПС МЧС России им. Е. Н. Зиничева.



В завершение тренировки проректор по безопасности СПбПУ Александр Айрапетян поблагодарил всех участников, отметил высокий организационный уровень мероприятия и подчеркнул важность практической подготовки к чрезвычайным ситуациям.

Подробный отчет о тренировке